
 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 19. august 2024 fra kl. 18.00 – 20.00 

 

Deltagere:  Brian, Johnny, Pia, Peter, Sylvia og Karl 

Fraværende: Conny, Stine 

 

 

1. Ny sæson 

o Drøfte opstart af ny sæson med trænere og instruktører 

Der er blevet spurgt om opstartsmøde for instruktører og trænere.  Afholdes tirsdag den 27. august 

kl. 17.30 – 18.30. Sportyfied – Peter har undersøgt det. Man kan selv logge ind og købe tøj med logo 

på. De har al slags tøj. Peter kontakter dem i forhold til en klub aftale. Sylvia sender logo til Peter. 

Johnny skriver ud via Conventus. Det er besluttet, at alle instruktører/trænere får en t-shirt/trøje. 

 

o Priser på klippekort 

Vi kan ikke sammenligne et klippekort hold med abonnement fra fitness. Klippekortet er altid dyrere 

end et abonnement. Det koster 250 kr. på nuværende tidspunkt. Det stiger til kr. 350 kr. i 2024/2025, 

+ 50 kr. i indmeldingsgebyr. Vi udbyder fremover kun 10 stk klippekort, og det kan deles med en 

anden, hvis denne også er medlem af HGI og har betalt indmeldingsgebyr.. Klippekortet gælder kun 

for den indeværende sæson. De laves evt. i en ny farve og/eller med årstal på. Vi kan kun acceptere 

mobilepay eller kort – ingen kontanter. Vi foreslår instruktørerne muligheden for Holdsport.  

Der skal bookes en dag hvor vi viser, hvordan man bruger Conventus og evt. Holdsport.  

 

o Hjemmeside – opdateret 

Josefine har gjort et kæmpe arbejde. Hun underviser i gymnastik og sidder og passer hjemmesiden i 

Køge Kommune, og har lavet en del opdateringer og tiltag på HGIs hjemmeside.  

Hvad gør vi med den fremtidige hosting af hjemmesiden. Gominside – der køres ikke længere 

support på vores nuværende hjemmeside. Hvis vi skal over på ny platform, bliver økonomien meget 

høj. Det blev besluttet, at vi bliver på nuværende platform. Peter tjekker med Holdsport vedrørende 

hjemmeside, da det er meget billigere.  

 



2. Opgavelisten 

a. Køge festuge 

o Badminton og volleyball har budt ind med vagter. 

o Brian opdaterer arket med vagter. Der mangler stadig folk til vagter flere af dagene. Brian 

sender arket videre til Køge Festuge.  

o Johnny sender vagterne ud på Conventus, og Sylvia lægger det op på Facebook.  

 

b. Annonce/reklame 

o Logo skal sættes op på den store rude ved indgangspartiet. Sylvia sender logoet videre til 

Johnny, så hallen kan få det lavet og sat op. 

o Brian får adgang til Facebook og lægger op med ny sæson. Vi indrykker ikke annonce i avisen. 

 

c. Aktiviteter 

o Vi skal vedtage et regelsæt for opstart af en aktivitet. 

o Opstart af en aktivitet skal være rentabel. Hallejen samt instruktøren skal være dækket ind. 

Sæsonen skal være fast, så instruktørerne ikke bare kan forlænge sæsonen. Sæsonen skal gå 

fra 1. september til 30. april. Hvis sæsonen skal udvises, skal der oprettes et sommerhold. 

Dette tages op, så det bliver rettet til næste sæson 2025/2026. 

o Der skal være en deadline for oprettelse af nye hold. Vi skal også nå at booke hallen. 

o Det er blevet besluttet, at HGI dækker for sæson turnerings deltagelse i DGI. Hvis man skal 

deltage i andre stævner, er det egenbetaling. 

o Alle kontingenter vil fra næste sæson stige med kr. 150,00.  

o Trænerne kan max få udbetalt kr. 6.000 i løbet af en sæson iht. SKAT’s regler. 

o Vi skal vedtage hvornår en aktivitet ikke længere en rentabel - dvs. skal nedlukkes. 

o Oprettelse af hold i Conventus - Karl siger ok for, at Josefine opretter hold fremover i 

Conventus. 

o Planlægge træner/ledermøde inden opstart. 

 

d. Nyt fra formanden og næstformanden 

o Bilag fremlægges på mødet. 

o Køge Festuge på plads – Brian håber på at dele armbånd ud senest torsdag. Husk at melde 

tidligt ind, hvad man ønsker.   

o Han har skaffet en sponsor til ungdommen 2 x 5.000 kr. 

 

 

e. Nyt fra kasserer 

o Stolehold er oprettet med Sonja som instruktør, og vi tjener lidt penge for det. Karl sender en 

faktura.  

o Bestyrelsen på hjemmesiden er ikke rettet fra sidste år. Johnny retter. 



o Karls adresse samt mail adresse er forkert. Karl retter selv.  

 

f. Nyt fra afdelingerne 

o Ikke relevant – da vi ikke er startet op endnu. 

 

g. Eventuelt 

o Zumba fitness ligger under klippekorts delen på hjemmesiden.  

o Strategi/økonomi møde nedsættes et udvalg – Brian, Peter og Sylvia sætter sig sammen og 

laver et oplæg til bestyrelsen til møde i oktober. 

o Der henstilles til, at ALLE svarer tilbage på mail. 

 

Næste møde torsdag den 24. oktober fra kl. 18.30 – 20.30 
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